

Veselica prav slabe vrste

Noč na Ljubljani — prireditelj, ki je bila 19., 20. in 21. julija letos, je bila povod, da so v krajevni skupnosti Trg osvoboditve sklicali že 6. avgusta sekcijo, na kateri so obravnavali težave in probleme, ki jih je prineslo dogajanje v treh julijskih dneh. Delovni pogovor na isto temo je bil z vsemi prizadetimi in odgovornimi dejavniki 25. septembra.

Prireditve ob Ljubljani, kakršne imamo sedaj, so zelo daleč od tiste ravni, kakršno si želimo. V nobenem primeru niso v skladu s prizadevanji za boljšo in bolj kulturno turistično ponudbo. Vse skupaj je bilo še najbolj podobno nekakšnem sejmarškemu kaosu, v katerem so različne godbe preglaševale druga drugo, pijančevanje se je nadaljevalo pozno v noč in mar-

sikje celo do jutranjih ur, opo- rečna hrana z različnih žarov je našla svoje mesto na uma- zanih mizah z umazanimi prti, nacejeni gostje so zaman iska- li stranišča in so svojo potre- bo opravljali kar za vogali v v vežah bližnjih hiš, kar je vse skupaj povzročalo stanoval- cem neznošen smrad. Na po- stajo milice so prihajali števil- ni zahtevki za intervencijo. Postaja milice je tudi napra-

vila svoje poročilo o priredi- tvah na Ljubljani. Zanimivo je, da je prišla do skoraj ena- kih ugotovitev kot udeleženci sekcije na Trgu osvoboditve. Ugotavljali so tudi strukturo obiskovalcev in prišli do po- raznih rezultatov. Zastavlja se vprašanje, komu so takšne prireditve sploh namenjene.

Prireditelj — Ljubljanska turistične zveza, pojasnjuje, da delajo med tujimi gosti ob- časne ankete, iz katerih je raz- vidno, da so turisti zadovoljni z ljubljansko turistično po- nudbo, torej tudi s prireditva- mi ob Ljubljani. Takšno po- jasnilo pa je v nasprotju z ugo- tovitvijo sekcije v krajevni konferenci SZDL Trg osvo- boditve, da je bilo na zadnjih prireditvah zelo malo turistov in še tisti redki so kaj hitro zapuščali prizorišče. Nekateri so celi fotografirali tiste ude- ležence prireditve, ki so se vse prej kot dostojno obnašali.

Pred organiziranjem takš- nih prireditev bi morali ugo- tovitvi, kdo si take prireditve sploh želi. Ob tem ne gre pre- zreti, da prireditelji zahtevajo dovoljenje za prireditev v zelo kratkem roku, ki je nemogo- če preveriti, za kaj sploh gre, kakšna bo kvaliteta. In prav slednje je zelo pomembno.

Krajani v KS Trg osvobodi- tve niso proti prireditvam in proti popestritvi turistične ponudbe v Ljubljani, če so te na ustrezni ravni. Med dru- gim predlagajo, naj bi uresni- čili načrt glede Hribarjevega nabrežja, ki naj bi ga namenili rekreaciji, kulturi in otrokom. Na Jurčičevem in Dvornem trgu naj bi dali prostor kultu- ri. Tu naj bi imeli formo vivo, poletno slikarsko šolo, razsta- ve, folklorne prireditve in koncerte. Ustrezno gostinsko ponudbo naj zagotovijo v se- zoni tisti lokali, ki na tem pro- storu že delujejo.

Ena od pomembnih zahtev, ki je nikakor ne smemo pre- zreti, pa je, da morajo hišni sveti dati soglasje za vsako večjo javno prireditev na tem prostoru.

N.I.



Prireditve ob Ljubljani bi bile lahko lepe in zanimive, če jih ne bi spremenili v popivanje in razgrajanje, ki nima nobene zveze s turistično ponudbo.

VROČA TRETJA TOČKA NA SKUPŠČINI SSS

Javna razprava

Delegati skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti Ljubljana Center so se morali v pripravah na 16. sejo (16. oktobra 1985) — že prislovnično — prebiti skozi goro gradiva.

Ugotovili so, da za vzdrževanje stanovanjskega sklada toliko časa ne bo dovolj denarja, dokler ne bodo urejeni ekonomski od- nosi v stanovanjskem gospodar- stvu. Delegat konference delega- cij št. 25, tov. Rainer je opozoril na nevezdržno situacijo, da so etažni lastniki (po podatkih v po- ročilu) poravnali samo 2,25% svo- jih obveznosti pri vzdrževanju stanovanj. Prav tako je nujno tre- ba pojasniti vzroke za zastoje pri gradnji posameznih objektov in ugotoviti, kdo je zanje kriv, ne pa da vse zavijamo v nekakšne po- prečne ocene.

Glede na dejstvo, da skupščina SSS Ljubljana Center doslej še ni razpravljala o dogajanjih okrog cen stanovanj v Trnovem, čeprav imata ZIL in izvajalec SCT svoj sedež v občini, je postala konferenca delegacij št. 24 delegatsko vprašanje, kakšni bo- do ukrepi, da v prihodnje ne bi prišlo do podobnih nepravilnosti. Kakšna bo kontrola izračunov cen, ki jih pripravljajo ZIL in kdo jo bo opravljal? Kakšne bodo konkretne sankcije proti delav- cem ZIL in izvajalca SCT, ki so odgovorni za nepravilne izračune oz. ki so z nestrokovnim in neza- konitim delom povzročili nastalo situacijo v Trnovem.

Sestavljalci sporazuma o teme- ljnih plana stanovanjskega gospo- darstva so glede na naknadne utemeljene pripombe k ponuje- nim izhodiščem za prihodnje srednjeročno obdobje predlagali, naj se razprava podaljša. Delegati so se s tem strinjali in podali vr- sto pripomb glede nujnosti uved- be ekonomskih stanarin, gospo- darnejše porabe vseh razpoložli- vih sredstev, ponovne razmejitve med prenovo in velikimi popra- vili, utrjevanje hišne samoupra- ve, uskladitve z obstoječo zakono- dajo s področja stanovanjske- ga gospodarstva in drugimi pred- pisi, ki urejajo področje gradenj, njihovega financiranja itd.

Ker je torej razprava o po- membem dokumentu, s kate- rim naj bi sprejeli izhodišča za urejanje stanovanjskega gospo- darstva v mestu Ljubljana v pri- hodnjih petih letih podaljšana do 15. novembra, bi se morali vsi za- interesirani občani — delegati, še zlasti pa delavci v združenem de- lu, oglasiti in posredovati svoje pripombe k posameznim poglav- jem, bodisi na samoupravno sta- novanjsko skupnost Ljubljana Center bodisi na SSS mesta Ljubljana.

-mz-

KS Stara Ljubljana

Štab CZ je aktiven — V naslednjih tednih bodo člani izdelali požarno-varnostni načrt KS Stara Ljubljana, pripadniki enot CZ pa se skrbno pripravljajo na vajo NNNP »Zaščita 85« (PMP, GTE). Opravili so pregled kadrovske popol- njenosti enot in štaba CZ ter določili ekipo PMP za sodelo- vanje na občinskem tekmovanju, kjer preverjajo usposo- bljenost enot. V oktobru se bodo skupaj s KS Trg osvobodi- tve udeležili vaje »Zaščita 85«. Ob prazniku CZ bodo priza- devnim članom podeljena priznanja in značke CZ. Zanje so predlagali Franca Mažgona, Renato Geršak, Aleksandra Zorca in Ivana Turka.

O delu sveta KS — Delegati so na seji dne 12. septembra ponovno kritično obravnavali problem prometnega režima v svoji KS in sprejeli sklep, da je treba kontrolno nad urejanjem prometa na tem območju Ljubljane še poostri.

Obravnavali so tudi »Projekt odjemnih mest odpadnih snovi v KS Stara Ljubljana«. Nanj so podali utemeljene pripombe in ga posredovali v javno obravnavo, katere so se krajani udeležili v velikem številu. Odjem in odvoz odpadnih snovi je namreč za krajane v KS Stara Ljubljana izredno pereč problem, o katerem bodo pripravili podrobnejšo in- formacijo.

Svet KS je organiziral informativni dan, namenjen ogledu razstave in strokovnega gradiva »Osnutek odloka o razgla- sitvi srednjeveškega mestnega jedra in Grajskega griča za kulturni in zgodovinski spomenik ter naravno znamenitost«.

Borci NOV so se sestali — Razpravljali so predvsem o nalogah ZB NOV v pripravah na volitve v prihodnjem letu in evidentiranju možnih kandidatov — članov ZB za delegate v občinsko skupščino ZZB NOV, občinski odbor ZZB NOV, odbor krajevnega združenja in krajevno samoupravo (SIS, DPO). Svojo letno volilno skupščino bodo imeli v drugi polovici decembra, ko bodo istočasno pripravili tudi pro- slavo v počastitev 22. decembra — dneva JLA.

V zvezi z razpisom 3. natečaja »Revolucija še traja, kje je moje in naše mesto« so podali pobudo, naj se v natečaj

vključijo tudi osnovne šole iz pobratenih KS Adlešiči in Mlinše.

Pregledali so tudi program dela v šolskem letu 1985/86, ki jim ga je posredoval Pionirski odred Jurišnega bataljona XV. udarne divizije na OŠ Janeza Levca.

Kdaj bo urejen promet na Starem trgu — Prebivalci Starega trga ne vedo, ali je Stari trg zaprt za promet ali ne. Cvetlični lonec na začetku ulice s križiščem Pod Trančo je namreč vselej odmaknjen že drugi dan, da lahko vozniki motornih vozil (predvsem dostavnih) nemoteno vozijo po ulici. Tudi prometnega znaka na stičišču Starega trga z Levstikovim niče ne spoštuje. Gre torej za problem vožnje in parkiranje avtomobilov. Nekateri najemniki poslovnih prostorov se sploh ne zmenijo za zaprto ulico, da seveda ne govorimo o obiskovalcih gostinskih lokalov! Najpogosteje je ulica tako zaparkirana z avtomobili, da vozilo Komunala- nega podjetja ne more normalno odvažati odpadnih snovi. V tem se tudi kaže velika neurejenost Starega trga. Problem predstavlja odlaganje smeti k dvema zabojnikoma (smetnja- koma), ki ne zadostujeta niti za stanovalce, kaj šele za najemnike poslovnih prostorov. Celotno gostišča se ne zme- nijo za to in ne nabavijo lastne smetnjake. Nekateri krajani prinašajo na odjemna mesta kosovne odpadke (gradbeni material) v vrečah in jim je prav malo mar javni odvoz. V zadnjih mesecih to počenjajo zlasti nekateri stanovalci iz Reber, Starega trga in Gallusovega nabrežja.

Zakaj so podri drevesa na Zoisovi cesti — V avgustu je minilo leto dni, odkar so delavci KPL — TOZD Rast (bilo je na nedeljo jutraj) na hitro posekali 6 velikih dreves pred hišo na Zoisovi cesti št. 2. Razžagal so jih na zelo kratka polena in z avtomobili odpeljali na nekatere naslove. Takrat je delovodja mimoidočim zatrjeval, da so bila drevesa stara in bolna, da pa bodo takoj posadili nova. No, leto je krepko naokrog, novih dreves pa še vedno ni. Komu se je tako mudilo s posekom dreves in kdo je tako nujno potreboval drva za zimo? Stanovalci v hiši na Zoisovi cesti št. 2 pa so enotnega mnenja: če bi v resnici šlo za starost in bolezen dreves, potem bi gotovo morali posekati več kot polovico drevja po Ljubljani.

SILVA ŠUC

KS Poljane

Skupni prostori — V krajevni skupnosti zaključujejo grad- njo prizidka k domu upokojencev in manjših stanovanj za upokojence. Dogovorili so se tudi za začetek gradnje telo- vadnice in s sedanjo lokacijo omogočili celovitejšo rešitev površin ob Poljanski cesti. Razmišljajo o gradnji stanovanj- skih stolpičev ob cesti in o razširitvi te prometnice. V stolpičih bi pripravili tudi prostore za opravljanje storitve- nih obrti, ki jih pogrešajo v krajevni skupnosti.

Sredstva za računalnik — Na pionirski konferenci, ki je bila na osnovni šoli narodnega heroja Toneta Tomšiča 27. septembra, so pionirji izrazili željo o nakupu računalnika. Kupili naj bi ga učenci z denarjem, ki bi ga zaslužili s prodajo papirja in drugimi prispevki. Ob tej priložnosti je društvo prijateljev mladine Poljane prispevalo denar za začetno vlogo na hranilni knjižici »Naš računalnik« pri pionirski hranilnici na šoli. Nekaj denarja pa so v ta namen na srečanju med p- dstavniki družbenopolitičnih organiza- cij krajevnih skupnosti ter pionirji in mladinci poklonili tudi predsednik skupščine krajevnih skupnosti Bruno Thaler, predsednica KK SZDL Hilda Herzog in upokojena učiteljica Lojzka Gerkman. Predstavniki krajevnih skupnosti so tudi obljubili, da bodo storili vse, da bi mladi Poljanci dobili svojo sobo v krajevni skupnosti.

Bojši trg — Kot nam je sporočila Petruša Jager, učenka 5. c razreda osnovne šole Tone Tomšič, so imeli učenci v ponedeljek 7. oktobra pred šolo majhen bojši trg. To vese- lje je šolarjem pripravilo društvo prijateljev mladine Poljane. Vsak začetek je težak, je zapisala, zato tudi naš trg na začetku še ni prikazal in ponudil tistega, čemur je namenjen. Vendar led smo prebili in učenci smo hvaležni svojim sošolcem in sošolcem, ki so prvi ponudili v prodajo oziroma zamenjavo nekaj oblačil, največ pa igrač. Upam, da bo drugi bojši trg večji, bolj pester in bogat. Na njem bi lahko prodajali tudi smučarsko opremo, obleko, obutev, šolske potrebščine in vse drugo, kar je še uporabno, stvari, katere smo prerasli ali pa smo se jih naveličali.

-jk-